QA 1997 Aufgabengruppe I - 3
Nach einer Hochrechnung des Institutes fiir 5.9 Mrd
Jugendforschung in Miinchen verfiigen die !
Sieben- bis Neunjdhrigen liber ein Vermégen
von 2,1 Mrd. DM.

a) Wie viele Milliarden DM betrdgt das
Vermaogen der 10 - 12 jahrigen?

b) Stelle die Zusammensetzung des
Vermdgens der 10 - 12 jdhrigen in einem
Kreisdiagramm (r = 5 cm) dar.

c) Um wie viel Prozent ibersteigt das
Vermogen der 13 - 15 jdhrigen das
Vermaogen der 7 - 9 jdhrigen?
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a) Vermagen der 10 - 12 jdhrigen
Vermadgen: 510 + 750 + 240 + 2000 = 3500 Mio. DM & 3,5 Mrd. DM

Antwort: Das Vermogen der 10 - 12 jdhrigen betrdgt 3,5 Mrd. DM
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b) Kreisdiagramm Gradangaben
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Antwort: Das Vermdgen der 13 - 15 jdhrigen iibersteigt das Vermogen der 7 - 9 jdhrigen um 180,95%.
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